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Trafó riportRákoscsabán, a Csigaház 
környékén szeptember végén 
akadozni kezdett az áramszol-
gáltatás. Eleinte csak pár perces 
áramszünetek voltak, aminek kö-
vetkeztében a Péceli úti könyvtár 
új számítógépei megadták ma-
gukat, s a könyvtárosok erősen 
aggódtak az LCD-monitorok ép-
ségéért.

Azután hosszabb szünetek 
következtek. Az önkormányza-
ti választások másnapján több 
órára elment az áram. A könyv-
tár beszüntette a szolgáltatását, 
vezetője kiállt a kapuba, s sze-
mélyesen kért elnézést az oda 
igyekvőktől – sajnos áram nélkül 
nem tudnak kölcsönözni. A köze-
li Villás Sütödében is drámai lett 
a helyzet, mivel a kemencében 
sülő áru tönkrement, s egyúttal 
szemétbe kellett dobni a beke-
vert tésztát. Az egyik közeli lakó, 
mivel nem volt otthon gyertyája, 
átszaladt a Reálba, hogy vegyen 
pár darabot, de a boltra is sötét-
ség borult, az ajtót bezárták, a 
dolgozók a sötétben botorkál-
va a pultokat töltötték fel áruval. 
Erre a lakó hazament, a kocsival 
ráfordult a házra, felkapcsolta a 
fényszórókat, s annak fényénél 
fürdették meg este a gyereket.

Az Elektromos Művek emberei 
a piactérnél lévő trafóhoz már ha-
zajártak. A 20 ezer voltos feszült-
séget ez a berendezés alakítja át 
a háztartásokban használatos 
220 voltra, s ez volt az, amelyik 
rendszeresen felmondta a szol-
gálatot. A hétfő esti több órás 
áramszünet során arra kezdtek 
gyanakodni, hogy talán a transz-
formátor olajhűtésével lehet va-
lami baj, s elkezdték trafóolajjal 
feltölteni (ez a hűtőközeg ugyan-

A könyvtári kölcsönzéshez szükség van a számítógépre

olyan feladatot lát el, mint a csa-
ládi házak központi fűtésében a 
víz). A szerelők 200 liter olajat töl-
töttek a trafóba, de nem lett tele. 
De talán ez elég lesz – gondolták, 
majd áram alá helyezték a beren-
dezést.

Két napig bírta a rendszer, de 
a délutáni csúcsban megint ki-
oldott a hővédő patron. A sütö-
dében újabb dráma alakult ki, 
ismét ki kellett hajítani a bekever 
tésztát, a félig megsült zsemlé-
ket félretették, hogy abból majd 
(továbbsütés után) zsemlemor-
zsa készülhet. A könyvtárban, a 
művelődési házban, az összes 
környékbeli üzletben újra megállt 
az élet, és kórusban szidták az 
elektromosokat. Azok megadóan 
mentek a megszokott helyszínre, 
s megállapították, hogy mégsem 
volt elegendő a betöltött olaj – 
beletöltöttek a transzformátorba 
további 300 liter olajat. Tüzetesen 
megvizsgálták a transzformátor 
környékét, s gyanús olajnyomo-
kat találtak a lelógó vezetékeken.

A történtek fényében bizo-
nyosnak látszik, hogy valaki olaj-
kútnak használta a magasban 
lévő trafót. Vélhetőleg a sötétség 
leple alatt, az áramütés veszélyét 

trafóból. A szerelők jóféle átkokat 
szórtak arra a nyomorultra, aki 
így megdolgoztatta őket, majd 
áram alá helyezték a környéket...

Az eset tanulsága, hogy mind-
azt ellophatják, ami nem ezer 
fokos, illetve nincs lebetonozva. 
S az sem zárható ki, hogy a lo-
pás megismétlődik, akár más 
transzformátornál is – aki tehát 
illetéktelen alakot lát mászkálni 
valamelyik oszlopon, lakótársai 
érdekében is haladéktalanul ér-
tesítse a rendőrséget. (F)
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is vállalva felmászott az oszlopra, 
kicsavarta a záródugót, majd va-
lami leeresztő-szerkezetet szerelt 
a golyóscsapra, s elvitte mind az 
500 liter olajat – csak találgatni 
lehet, hogy netán egy kevésbé 
finnyás dízelautóba, esetleg egy
olajkályhába került a hűtőközeg a 
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Riz Levente második lett!
No, nem kell megle-

pődni, nem számoltatták 
újra a voksokat, a polgár-
mesteri cím Riz Leventét 
illeti, de – az akkor még 
csupán polgármester je-
lölt Fidesz elnök – a vá-
lasztások előtt egy héttel 
rajthoz állt a Kétkeréken 
Rákosmentén elnevezé-
sű kerékpárverseny 35 
km-es távján, és ott érte 
el ezt a szép eredményt.

A Rákoskerti Kerékpá-
ros Centrum és a XVII. 
kerületi környezetvédő és 
lokálpatrióta egyesületek 
már tizedszer rendezték 
meg a versenyt, s idén a közelgő 
helyhatósági választások jegyé-
ben meghívták a polgármester-
jelölteket is – bár az invitálást Riz 
Levente mellett csak Hoffmann 
Attila fogadta el. Igaz, ő nem szállt 
drótszamárra, de legalább meg-
jelent az eseményen. A rajtot egy 
volt polgármester, Devánszkiné 
Dr. Molnár Katalin indította reggel 
tíz órakor a Rákoskerti vasútállo-
másról, ahol bográcsban készült 
finomságok várták a biciklistákat
a verseny végeztével. A legifjab-
bak a 12 éven aluli korosztálynak 
szervezett Pici versenyen mutat-
hatták meg rátermettségüket. 
A 10 gyermek – László János a 

Magyar Kerékpáros Klub elnöké-
nek segítségével – egy rövidebb 
Merzse-túrán vett részt. A 35 km 
hosszú útvonal ellenőrző pont-
jain a két – akkor még – polgár-
mester jelölt segítői várták a ver-
senyzőket, akiknek helytörténeti 
és közlekedési tesztkérdésekre 
kellett itt válaszolniuk. Helyezé-
süket az elért időeredményük és 
a tesztkérdésekre adott válaszaik 
együttes értékelése döntötte el. A 
43 induló közül 40-en teljesítették 
sikeresen a versenytávot, melyen 
Gáspár Attila a Rozsomák Ter-
mészetjáró SE tagja bizonyult a 
legjobbnak, ő „vihette haza” a fő-
díjat, a kerékpárt. Második helye-
zést ért el Riz Levente, és Wágner 
László lett a bronzérmes. A nap 
befejezéseként a Magyar Köz-
lekedési Klub kihelyezett, nyílt 
elnökségi ülést tartott. Felvéte-
lünkön Riz Levente látható a jól 
megérdemelt ebéddel.

Várszegi Viktória


